

## 宁波东易大名医院 与上海市第一妇婴保健院合作

每月第二周周六,上海一妇婴知名专家将开预约专家门诊

迎接一个新生命的到来,是整个家庭憧憬未来美好生活的又一新篇章。然而在这个过程中,家人们除了满心欢喜的期待,还有很多的惴惴不安和担忧。很多准妈妈常常出现这样或者那样的疑虑:“我的宝宝一切正常吗?”“怀孕后需要做哪些检查?”“遇到产检中指标不正常怎么办?”“超声检查可以为产前筛查解决哪些问题?”“可以选择哪些种类的超声检查?”……

为了让怀有这些疑虑的准妈妈们,得到权威专业的产前诊断专家的指导,上海市第一妇婴保健院的产前诊断专家郁凯明教授与超声诊断专家洪向丽主任将在宁波东易大名医院为准妈妈们安排预约专家门诊,时间为每月第二周的周六。

**产前早期发现、早期诊断,规避先天缺陷**

众所周知,如果胎儿发生畸形,之后往往将会给社会和家庭带来沉重的经济及精神负担。因此,专家表示,产前早期发现、早期诊断,对避免唐氏综合征以及其他出生缺陷胎儿的出生有重大意义。

据了解,产前筛查,也就是通常所说的母血“唐筛”,是指通过经济、简便、对胎儿没有损伤的方法,在普通孕妇人群中,找出可能怀有唐氏综合征、爱德华综合征及开放性神经管缺陷等出生缺陷患儿的高危孕妇。对于筛查结果为高危的孕妇,再进行有创性的羊水染色体检查以确诊胎儿是否患有染色体异常的出生缺陷,防止这类有先天缺陷的胎儿出生。

郁凯明教授长期从事围产医学、胎儿医学和遗传学领域的研究和临床工作,对胚胎和胎儿的发生发育以及胎儿的先天缺陷等先天性遗传性疾病的产前诊断积累了相当

的经验和体会。郁教授强调,产前筛查是孕早期的一项重要检查,所有孕妇都应尽量进行筛查,以降低具有先天性严重缺陷的婴儿出生率。

**做好超声筛查,关注胎儿生长状况**

产前筛查中超声技术作为胎儿畸形筛查的主要方法,具有无创性、可重复性等优点,可观察孕期胎儿形态及结构改变,可早期发现胎儿畸形,对临床具有重要价值。

洪向丽主任对妇产科超声的疑难杂症的诊治有丰富的经验,她认为,要想有效了解出生缺陷,全面了解孕早期胎儿的生长发育状况,孕妇就需要在妊娠的不同阶段,进行产前超声及一系列检查。产前超声检查是孕期较直接、客观、无创伤及相对全面可靠的检查。

同时,超声能够直观地显示胚胎在宫内发育的全过程,自停经第五周一直到整个妊娠期,均可用超声显像做出有效的诊断。怀孕早期,在无异常情况下一般在停经8周左右,超声检查可确定是否宫内妊娠、胚胎个数、胚胎是否存活、胚胎大小与停经时间是否相符、有无病理情况;怀孕中期大约20-24周左右,可通过超声的大畸形筛查,观察胎儿主要脏器形态结构有无异常,了解胎儿附属结构有无异常,并且还可测量胎儿大小,判断胎儿的生长状况;怀孕晚期28周或36周超声可观察胎儿的发育情况,胎盘位置和胎位以及羊水量的正常与否。

产前筛查真的这么重要吗?那么围产期怎样才能做到优生健康保健?产前诊断有哪些方面?遗传与优生有哪些关系?……有这些烦恼的宁波准妈妈们,不妨前去宁波东易大名医院咨询看看。 **徐益霞**

### 医讯

#### 上海市第一妇婴保健院知名专家来甬门诊安排

上海市第一妇婴保健院知名专家郁凯明教授与洪向丽主任将于7月12日在宁波东易大名医院开设预约门诊,为需要产前筛查诊断,产前筛查中有疑难问题的准妈妈安排产前诊断及超声专家门诊,准妈妈们不妨前

去咨询一下。另外,上海长征医院的章健全教授也会在7月13日为甲状腺结节患者进行超声微创手术的咨询。

预约咨询电话:28917777

医院地址:宁波市江北区育才路86弄86号

## 西门子助听器宁波旗舰中心 周年庆大型优惠活动

老年人随着年龄增长听力也会随之出现不同程度下降,听力下降可能导致不愿或躲避与人交谈,逐渐形成孤僻、古怪的脾气。久而久之大脑活动减缓,对事物的反应灵敏度也随之降低。

为解决老年人因听力下降给生活上带来的困难,西门子助听器宁波旗舰中心在此周年庆之际,举行助听器大型优惠活动:活动时间:2014年7月9日—7月16日(并保证所有西门子助听器全国联保)

一、特邀国家助听器验配师于7月11日,现场咨询、试听与评估。

二、特惠机:多通道全数字定制助听器原价5990元/台,现7800元/两台。

三、多款指定的多通道全数字耳背机1000-7000元不等的优惠。

四、所有定制机一个月之内如

果佩戴不满意可以无条件更换,如果要换别的型号只要补足差价就行。

五、凡14岁以下的儿童选配萨克斯系列的助听器除可延长两年的保修期,定制机两年内可以免费重做外壳,耳背机可免费重做耳模。

六、助听器免费清洗保养,优惠维修各品牌助听器。

七、凡行动不方便的老年人可以提供免费上门助听器验配服务。

**活动地点:宁波西门子旗舰中心:海曙区中山西路396号(公交车大卿桥车站下正对面看见“西门子助听器”六个字即是,乘地铁到大卿桥站下往回走50米就到)。**

更多优惠可以打旗舰店咨询电话:0574-87620145。

江东店:江东姚隘路681号

电话:0574-87147079

## 百年祖方 ——骨伤、骨病患者的福音

梅家世代以治骨而盛名,历经300年传承,造福无数骨伤、骨病患者。改良后的骨伤贴采用世界先进巴布剂作为有效物质载体,其有效成分含量更高。钕铁硼永磁片定向刺激特定穴位,让有效成分完全能渗透皮肤肌肉组织直达病灶,快速起到消炎止痛、激活细胞、改善微循环、促进骨痂生长等功效。

梅氏骨伤贴用于:骨折、骨折术后恢复、颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生(骨刺)、关节炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死、半月板损伤、滑膜炎等。

**温馨提醒:骨伤贴为特制产品,**

贴一贴管3天,不伤皮肤,不易过敏,请按疗程放心使用,梅氏骨科团队将全程跟踪服务。

**咨询电话:0574-88157715**

专卖店地址:海曙前丰街41号(乘地铁1号线到泽民站下,地铁出口南面,前丰桥进来100米)。

可乘12路、16路、238路、301路、512路、528路到天一家园站下车,前丰桥进来100米。

专卖店推出梅氏祖传手法与梅氏骨伤贴相结合,疗效更明显,疗程更加短。(每天前30名免费体验)

注册号:苏食药监械(准)字2012第2260207号 苏医械广审(文)第2013110233号

# 青春宝补肾配方,沉寂二十年,重出江湖

## +1元换一盒,青春宝换购热线400-0086-198

中医古方制药是青春宝的一贯风格和优良传统,在全面进补的同时,还能同步治疗。茸参补肾胶囊就是这样,它沿用唐朝《千金翼方》中的大补肾经方,精选数十味滋补中药,专补中老年男女肾阳虚和肾气不足所致的肾虚气短,腰酸腿痛,神疲乏力和夜尿增多等症。

### 青春宝茸参补肾胶囊问世 十味中药全面调理,不只是补肾

青春宝的制药专家用中医古方重新配伍,遵循中医君臣佐使医理,精选了多味植物药、动物药、果药和菜药同入一方。历经三载,数次改方,通过加量或减量,最终锁定了鹿茸和人参为君药,同补气虚;用淫羊藿和制玉竹为使药,调理阴阳;同时佐以补骨脂、吴茱萸等,补阳虚、理肾气。借助现代化制药设备和中药提取工艺,制成了青春宝茸参补肾胶囊。

2002年,茸参补肾胶囊经国家药品监督管理局批准为国药准字B20020211,功能主治为补肾助阳,主要用于肾阳虚和肾气不足所致的腰膝酸痛、神疲乏力和夜尿增多等症。

由于组方复杂,用药多达十余味,且每味药材限定了原产地和人药季节,所以制药成本一直居高不下。为了追求疗效,高昂的药材成本与二十年前的消费水平非常矛盾。

如今的消费发生了天翻地覆的变化,原来的成本早已不在话下,青春宝决定重启了近20年的茸参补肾胶囊,现在要与市民朋友见面了。

### 补肾助阳壮腰养元气 青春宝补肾胶囊,适合哪些人?

长期用脑的人爱静不爱动,导致人体阴气过盛,阳气不足,在办公室久坐会产生乏力、疲劳、健忘等症状。感觉不适的你只需早晚用两粒青春宝补肾胶囊,就能缓解一整天的疲劳,很适合现在三四十岁早出晚归的上班族。

补肾胶囊不仅能缓解疲劳,还能补足肾气,调理肾



阳,五六十岁的中老年人用它来养生保健再好不过了。人老肾先衰,接着感到腰腿痛,其实是肾阳虚了。补肾胶囊有直接补肾的功效,中老年人平时补一补,肾阳肾阴平衡,自然腰不弯腿也不痛了。

青春宝补肾胶囊对谁最管用?恰恰是操劳过度,神疲乏力,睡眠不足,夜生活丰富的中年男女。

### 出自“药王”经方大补肾汤 中医古方强筋骨、壮肾阳

青春宝茸参补肾胶囊经方出自“药王”孙思邈所著的《千金翼方》第十五卷中的大补肾汤经方,遵循中医“君臣佐使”医理,按照“药食同源”选材进行配伍,精选了道地红参、鹿茸、蚕蛾、茺蔚、淫羊藿、补骨脂、蛇床子和珍珠粉等八味中药,辅以山楂和玉竹两种水果蔬菜,精制而成。

大补肾汤古方以补肾助阳益气为主,补肾虚,壮元阳,养气血,补五脏。以温补型红参、鹿茸为君药,在专补人体肾阳虚和肾气不足的同时,对心、肝、脾、肺、肾同步调理,让人体五脏气顺血畅,六腑阴阳平衡,更利于贮藏精气,提高精力活力生命力。不仅帮助古人补肾虚抗衰老,还有助于现代人长命百岁不显老。

选自中医古方的青春宝补肾胶囊,不仅符合中药温

补的精髓,更注重十味中药互相作用并全面调理。中老年人朋友按疗程服用茸参补肾胶囊,循序渐进调理身体健康,以肾为主,五脏同补。

### 提高夫妻生活质量,男女同补,效果显著

纯中药补肾,欲速则不达。如果想要吃下去10分钟就见效的,就别指望中药;想要安全进补,那你用中药就选对了。青春宝补肾胶囊属于后者,按疗程服用,时间长了自然能得到你想要的补肾助阳效果。

之所以做成胶囊,是因为茸参补肾胶囊服用后不在胃里消化,是过度到肠道中溶解,直接被肾吸收,不会刺激胃粘膜。因此,很多用过的人都说,青春宝补肾胶囊刺激更小,吸收更好。

肾为先天之本,虚乃百病之源。很多用过青春宝补肾胶囊的朋友都建议老伴一起吃,他们认为,好东西要和最心爱的人分享,那才叫幸福;要是老两口全都腰好腿好精神好,长命百岁不显老才叫终身幸福。更主要的是他们深信青春宝补肾胶囊能够帮助他们达成长命百岁的幸福愿望。

### 免费领取中医补肾宝典,直接送到您手中

据了解,青春宝专门拿出10000盒补肾胶囊,开展加1元特价换购一盒的活动,来帮助肾虚气短,腰酸腿痛,神疲乏力和夜尿增多的朋友。

有需要的朋友请拨打青春宝补肾热线400-0086-198咨询换购,现在来电还可以免费领取中医补肾宝典一份。免费到指定药店领取或付费快递。

如需订购的朋友,也可以拨打补肾热线,我们健康顾问会安排仓库给您发货,免邮费送货上门,直接送到你手中。同时诚征各地药房代理销售。

青春宝提醒您:服用茸参补肾胶囊期间,不要吃辛辣、生冷和油腻的食物,以免影响中药效果。

OTC 国药准字B20020211 浙药广审文第2014050117号 正大青春宝药业有限公司 请仔细阅读说明书或在药师指导下购买和使用